

КОРАБЕЛ



Издаётся со 2 сентября 1943 года

Газета ОАО «ПО «Севмаш»

18 октября 2011 года № 81 (6967)

Картина недели

Совет директоров согласен

10 октября состоялось заседание Совета директоров ОАО «ПО «Севмаш».

На нём принято решение о назначении Владимира Крылова с 12 октября заместителем генерального директора по финансам. Александр Змиевский назначен заместителем генерального директора по коммерческим вопросам.

Напомним, 6 октября генеральный директор Андрей Дьячков своими приказами временно, до решения Совета директоров, назначил Александра Юрьевича и Владимира Павловича на соответствующие должности.

Пресс-служба Севмаша.

Вновь в Ломоносово

В конце лета большая группа молодых специалистов Севмаша побывала на родине нашего великого земляка – Михаила Ломоносова.

Поездка корабелам понравилась, поэтому её решили повторить. Желающие побывать в селе Ломоносово могут записаться на экскурсию, которая состоится 23 октября. Вас ждёт рассказ экскурсовода в автобусе, прогулка по селу, посещение музея, косторезной мастерской и колокольни. За справками обращайтесь по телефону 9-73-05 к Марии Бренчуковой.

Владимир ПОРШНЕВ.

Выходим в Архангельск

Представители Архангельского регионального отделения Союзмаша намерены провести переговоры с областным Центром патриотического воспитания.

Цель – реализация в областном Центре одного из масштабных профориентационных проектов «Музейная субмарина». Сотрудники Центра, ознакомившись с ним, выразили свою заинтересованность.

Роман ИВАНОВ.

Пока есть Севмаш, у российского судостроения есть будущее

На прошлой неделе на Севмаше прошло важное событие, напрямую связанное со строительством атомных подводных лодок. С 13 по 14 октября в завоудоупралении прошли заседания межведомственной рабочей группы, посвящённые выполнению Севмашем государственного оборонного заказа, в частности, строительству атомных подводных лодок проектов «Борей» и «Ясень».

В работе приняли участие первый заместитель председателя Военно-промышленной комиссии при Правительстве Российской Федерации Юрий Борисов и член ВПК Владимир Поспелов.

То, что наше предприятие, занимающееся созданием боевых кораблей, сегодня как никогда нужно стране, известно. Действительно, чтобы на равных разговаривать с другими государствами, чтобы страну уважали в мире, России необходим сильный Военно-морской флот, имеющий ядерную подводную составляющую. И как всегда, лидирующее место в создании отечественных подводных сил отведено Севмашу.

Состоявшиеся в конце прошлой недели заседания МРГ, посвящённые строительству на нашем предприятии подлодок, ещё раз подтвердили это.

В работе приняли участие Юрий Борисов и Владимир Поспелов, генеральный директор Севмаша Андрей Дьячков, другие руководители предприятия, представители Объединённой судостроительной корпорации, Министерства обороны, в том числе заместитель командующего Северным флотом – начальник штаба Северного флота контр-адмирал Андрей Воложинский, генеральный конструктор Санкт-Петербургского морского бюро машиностроения «Малахит» Владимир Пялов, а также директора и заместители директоров заводов и организаций, так или иначе задействованных в создании субмарин.

Но перед началом заседания Юрий Борисов поздравил от имени присутствующих с днём рождения начальника управления гособоронзаказа Объединённой судо-

строительной корпорации Анатолия Шлемова. Юрий Иванович вручил ему картину с изображением атомной подводной лодки.

В тот же день, 13 октября, Юрий Борисов в сопровождении генерального директора Севмаша Андрея Дьячкова, члена Военно-промышленной комиссии Владимира Поспелова, главного инженера предприятия Алексея Алсуфьева и его заместителя – начальника научно-технологического управления Анатолия Попова, заместителя гендиректора Севмаша Марата Абижанова побывал в цехе 55, на сдаточных атомных подлодках «Юрий Долгорукий» и «Северодвинск»...

После экскурсии в заводском музее по сложившейся традиции Юрий Борисов сделал запись в Книге почётных гостей. Она весьма символична: «Пока есть Севмаш, у российского судостроения есть будущее».

Олег КОРОТКОВ.
Фото М. Воркунова.



На палубе АПЛ «Юрий Долгорукий»



АПЛ «Александр Невский» готовится выйти в море

В Министерстве обороны

О проблемах корабелов

В Москве в рамках Ассоциации российских профсоюзов оборонных отраслей промышленности прошла встреча с первым заместителем министра обороны России Александром Сухоруковым.

В ней принял участие северодвинец, председатель Архангельской областной территориальной профсоюзной организации работников судостроения Николай Житов. С информацией об итогах этой встречи он выступил перед профактивом Севмаша.

Николай Иванович, в частности, рассказал, что на встрече с Александром Сухоруковым обсуждались вопросы, которые волнуют трудовые коллективы северодвинских оборонных предприятий. Прежде всего, это гособоронзаказ и ценообразование для него. Работа в этом направлении продолжается. По словам Николая Житова, со стороны Министерства обороны претензий к Севмашу по оформлению документов, связанных со строительством атомных подводных лодок, нет. Что же касается заявления Ассоциации и Федерации независимых профсоюзов России о несогласии с политикой закупки иностранной военной техники, то есть точка зрения, что надо поддерживать своего производителя, а за границей приобретать лишь новинки для ознакомления с ними.

Надежда МАКСИМОВА.

МЛСП «Приразломная»

Навстречу арктической зиме

На морской ледостойкой стационарной платформе «Приразломная», что находится на месте постоянного базирования в Печорском море, работает сегодня около пятисот рабочих и специалистов Севмаша и подрядных организаций.

Доставка людей на платформу осуществляется морским путём. Теплоход «Анна Ахматова» выполняет рейсы из Мурманска. Также из заполярного порта к «Приразломной» и обратно идут суда обеспечения.

Вдали от крупных населённых пунктов, в суровом северном море строители «Приразломной» занимаются наладкой и испытанием оборудования ледостойкой платформы; по периметру основания платформы производится отсыпка защитной бermы.

Условия работы на проекте лёгкими не назовёшь. Впереди долгая полярная ночь, суровые морозы и пронзительные ветра. Уже сейчас арктический климат даёт о себе знать – шторма, предвестники зимы, здесь не редкость. Но многое делается, чтобы сделать быт работающих на платформе более комфортным. Попасть в близость родного дома, любимой семьи позволяет смонтированная недавно станция спутниковой связи, с помощью которой можно позвонить в Северодвинск.

Аркадий ПАВЛОВ.

Строительство идёт в хорошем темпе

Заложенная в день столетия подводного флота России атомная подводная лодка «Владимир Мономах» уверенно идёт от этапа к этапу.

Порукой тому, что генеральный гравик будет выдержан, является професионализм и горячее стремление её создателей качественно и в срок выполнять задачи каждого этапа строительства. Например, с большим объёмом работ, связанных с гидравлическими испытаниями, успешно справился коллектив участка цеха 55 во главе с начальником Сергеем Николаевым. Свой вклад на «Мономахе» у других подразделений главного стапеля, службы безопасности предприятия, отдала ядерно-радиационной безопасности. Отлично справился с основной задачей цех 42.

Помогает корабелам в работе и опыт, приобретённый на строительстве головной подлодки «Юрий Долгорукий» и первой серийной «Александр Невский». Многие на них трудились.

Ответственный сдатчик Эдуард Усов после службы в армии работал наладчиком сварочного оборудования в цехе 50, затем, окончив учёбу в Севмашвтузе, перешёл в пятый отдел строителем, на АПЛ «Дмитрий Донской» и «Юрий Долгорукий» зарекомендовал себя профессионалом и умелым организатором.



В отсеке АПЛ «Владимир Мономах» А. Сорванов, А. Анисимов, А. Павлов, С. Баранцева

— Конец года не за горами, но я уверен, его основная задача — полная сдача подлодки под электромонтаж — будет выполнена, — говорит Эдуард. — Недавно подписан акт, открывший фронт работ для специалистов СПО «Арктика» в очередном блоке подлодки. Полным ходом идёт монтаж общекорабельных систем. Ну а следующий год будет для коллектива особенным, выводным. Он подведёт итоги всего сделанного за предыдущие периоды. Мы к нему готовимся, наверное, и отпуска придётся откладывать.

Эдуард Валентинович отметил работу многих заводских подразделений,

занятых на строительстве подлодки, познакомил со старшим мастером цеха 43 Алексеем Павловым, охарактеризовав его как ответственного, знающего, оперативного руководителя. Алексей рассказал, что его коллектив четвёртого участка ориентирован на оборонные заказы. Он оперативно, в сжатые сроки справился с заданием по окраске и изоляции внутренних помещений на «Мономахе».

— У нас много молодёжи трудится, — говорит Алексей. — Например, успех сопутствует коллективам маляров и изолировщиков, где молодые мастера Светлана Баранцева, Андрей Анисимов. По монтажу

спецшлюпкой нет равных опытному мастеру Владимиру Долгих. В целом, скажу, работать нам в содружестве с коллективом пятого отдела очень нравится. Строители молоды, мобильны, всегда откликаются на наши просьбы, связанные с работой, и мы идём при необходимости навстречу.

Алексей в своё время

пришёл в бригаду изолировщиков, которой руководил отец Валерий Алексеевич. Теперь за его плечами подготовка к выходу в море двух предыдущих кораблей. Всё короче дорога к морю и «Владимира Мономаха».

Надежда МАКСИМОВА.

Фото О. Перова.

С новым лидером

В минувший четверг прошла пятая отчётно-выборная конференция Федерации профсоюзов Архангельской области.

В её работе приняли участие 103 делегата. Председателем ФПАО избран Александр Савкин, руководитель областного комитета лесных отраслей промышленности. За него проголосовали 56 делегатов. Немного уступил ему второй кандидат Александр Усов, до сего дня возглавлявший Федерацию, он набрал 47 голосов. Профлидер «первички» Севмаша Андрей Гичко и председатель Архангельской областной территориальной организации работников судостроения Николай Житов, соответственно, вошли в состав совета и президиума ФПАО.

На первом заседании совета, состоявшемся сразу после конференции, заместителем Савкина избрана Алла Собашникова, которая занимала эту должность и ранее.

Надежда МОРОЗОВА.

Награждения

Грамоты — достойным

Сегодня председатель Архангельского отделения Союза машиностроителей России Николай Калистратов вручил почётные грамоты СМР участникам Всероссийской конференции «Будущее машиностроения России».

Награды получают специалисты проектно-конструкторского бюро «Севмаш». Напомним, группа корабелов, в числе которых и молодые конструкторы, достойно представила наше предприятие на этом форуме, который проходил в МГТУ им. Н.Э. Баумана в конце сентября.

Леонтий РОМАНОВ.

«Авианосная группа»

Пять специалистов Севмаша награждены почётными грамотами за работу на авианосце «Викрамадитья»



«Викрамадитья» преображается на глазах. На авианосце ежедневно трудятся сотни корабелов Севмаша. Главная опора на высококвалифицированных, опытных рабочих и инженеров, оперативно и качественно выполняющих производственные задания. Таких передовиков на проекте, конечно же, немало. Лучшие из них традиционно отмечаются благодарно-

стями, грамотами, бесплатными путёвками в черноморский заводской оздоровительно-лечебный центр «Орбита» и другими поощрениями.

В минувшую пятницу на плавбазе «Северная», своеобразном плавучем оперативном центре переоборудования «Викрамадитья», состоялось награждение очередной «авианосной группы» корабелов почёт-

Инженер года Готовы к новым разработкам

На Севмаше подведены итоги конкурсного отбора для участия в XII Всероссийском конкурсе «Инженер 2011 года».

Приказом генерального директора Андрея Дьячкова специально созданная комиссия изучила предложения от заводских подразделений и выдвинула двенадцать соискателей.

По версии «Инженерное искусство молодых» (в нём принимают участие специалисты до 30 лет) в номинации «Электроснабжение. Электрические сети и системы» будет участвовать Ксения Соколова (ЭМУ); «Цветная металлургия» — Сергей Черепанов (ОГМет); «Судостроение» — Николай Давыдов (ПКБ) и Андрей Климов (НТУ); «Сварка» — Вячеслав Кабин (ОГСв).

По версии «Профессиональные инженеры» (для отработавших на инженерных должностях не менее пяти лет) корабелы примут участие в двух номинациях: «Сварка» — Сергей Сурин и Александр Быков из ОГСв; а также Евгений Коробицын (НИТИЦ). В номинации «Судостроение» — Алексей Мельченко и Александр Скорняков (оба ПКБ), Ирина Слюсакина (НТУ) и Александр Николин (пех 43).

В протоколе заседания конкурсной комиссии сказано, что кандидаты располагают профессиональными результатами инженерной деятельности на уровне современных требований и готовы к новым разработкам с использованием современных средств механизации и автоматизации производственных процессов и прогрессивных технологий.

Леонид ДАНИЛОВ.

Профориентация

Первые итоги

Сегодня подводятся итоги викторины «Читаем умные журналы», организованной региональным отделением Союза машиностроителей России.

В викторине, кроме учащихся школ и профессиональных училищ города Северодвинска, приняли участие студенты Прибалтийского судостроительного техникума из Калининграда. Напомним, что по итогам первого тура специальное жюри определит десять призёров, которые будут участвовать в финальном (очном) туре. Состав жюри определён решением Совета регионального отделения: Семёнов Иванов, председатель Союза молодых машиностроителей, Любовь Чабрикова, работник библиотеки отдела технического обучения Севмаша, Любовь Карпова, сотрудник городского музея.

Финал, по предварительному решению, состоится 28 октября и пройдёт в стенах городского музея. Активисты Союзмаша работают над организацией видеоконференции с Калининградом, чтобы дать возможность участия в финале всем призёрам.

Организаторы викторины считают, что она станет новой формой ведения профориентационной работы.

Любовь ЧАБРИКОВА.



Королёв из 8-го; сменный сдаточный механик управления испытаний и сдачи заказов Александр Смирнов (на снимке); старший мастер цеха 55 Андрей Лукин.

Вручая грамоты, Сергей Новосёлов поблагодарил кораблестроителей за высокое качество их труда и пожелал дальнейших успехов в работе.

Севастьян МАШКОВ.

Фото О. Перова.

Гран-при за жизнь, Маэстро!

Наша память



Валерий Кучинский... Когда бы не было таких людей на земле, жизнь наша была бы намного беднее на краски бытия. Никаким мерилом не измерить то душевное богатство, которое он принёс своим творчеством, на котором учились прекрасному, добруму, вечному поколения северодвинцев, да и не только они. Он научил ценить чистоту чувств, видеть красоту окружающего мира.

Валерий Кучинский... Балетмейстер, режиссёр, педагог. Тридцать лет работы в заводском Дворце культуры. Как-то, после интервью по поводу победы его девочек из театра рассказал:

«Эти три заветные листочки я оставил на память. Они вершили судьбу главного приза. Трое самых именитых людей из состава жюри расходятся в разные стороны и пишут на бумажках название лучшего коллектива. Условие для победы ёжсткое: все три мнения должны быть одинаковы. Видите, на листочках одно слово — «Нимфея». И Гран-при наш!» С какими счастливыми глазами говорилось это...

Много было поездок, гастролей, побед на конкур-

сах и фестивалях за прошлые тридцать лет с момента создания «Нимфея». Надолго запомнились героя его хореографических постановок «Комбат», «Норд-Ост», «У колодца» и другие, его одноактные балеты для детей и взрослых. Коллектив удостаивался высших наград на международных конкурсах «Бегущая по волнам», «Единство России», «Надежды Европы». Пришли слава, звания: «Заслуженный работник культуры РФ», кавалер ордена «Знак Почёта», международного ордена «Крылатый лев», знака «За заслуги перед Северодвинском», его имя в Книге почёта Севмаша. Но главное, что окрыляло его неуёмную натуру, — народное признание. Можно сказать, любовь. Аплодисменты на всех концертах, слёзы и смех зрителей, — равнодушных не было, а выход самого Кучинского всегда встречали аплодисментами. Такой человек. Не выводится слово «был», потому что мир, который он открыл, яркий, юморной, трагичный, лирический, живёт и будет жить благодаря его талантливым воспитанникам, его жене Верне Дмитриевне, тоже заслуженному работнику культуры, его дочерям и внукам. Ученики Кучинского — в лучших танцевальных коллективах страны, в Испании, Италии, Египте. Зрители наслаждаются танцами, поставленными маэстро. А значит, он с нами.

Надежда МОРОЗОВА.
Фото О. Перова.

В подарок — «рейтинговые» книги



Николай Калистратов в кругу будущих читателей

В минувшую пятницу библиотека отдела технического обучения Севмаша собрала много посетителей.

— Сегодня у нас приятное событие, — сказал начальник отдела Роман Ларинцев. — Председатель Архангельского регионального отделения Союза машиностроителей России Николай Калистратов от имени этой общественной организации дарит библиотеке пользующиеся спросом у читателей «рейтинговые» книги.

— Наше отделение регулярно получает высокие оценки от руководства Союза машиностроителей, — сказал Николай Яковлевич. — Это результат общего труда, здесь есть заслуга и работников библиотеки, и специалистов отдела технического обучения. Думаю, эти книги будут читать все с удовольствием. Уверен, книга, как носитель информации, будет существовать всегда, потому что она даёт возможность мыслить. Бывает так: приметил странничку и читаешь её несколько раз, потом она врезается в память, и вот уже говоришь словами автора книги. Желаю библиотеке дальнейших успехов и чтобы корабелы Севмаша читали как можно больше.

Библиотекари, участвующие в конференциях, в оформлении мероприятий, проводимых Союзом машиностроителей, поблагодарили председателя регионального отделения. Они попросили, чтобы такая акция повторялась ежегодно, и пожелали, чтобы к ним поступали книги, подготовленные и профессорами Северного Арктического федерального университета. «Принимается», — сказал Николай Яковлевич.

Владимир ПОРШНЕВ.
Фото автора.

ЦМСЧ-58

Время сделать выбор

1 ноября заканчивается период, который давал право населению города на выбор лечебного учреждения, на так называемое прикрепление к учреждениям здравоохранения. По словам заместителя начальника ЦМСЧ-58 по поликлинической работе И.А. Ерёменко, на сегодняшний день уже 42321 человек прикреплено к медсанчасти, 4920 из которых — неработающие пенсионеры.

До конца года предстоит провести сверку данных городских поликлиник, чтобы определить тех, кто «прикрепился» сразу к нескольким учреждениям здравоохранения или не сделали своего выбора вообще. Определиться придётся в любом случае, иначе житель города, даже если он является работником градообразующих предприятий, будет прикреплён автоматически по месту жительства, к 1, 2 или 3-й поликлинике.

— Просьба к работникам предприятия, особенно к тем, кто длительное время находился в командировке и не сделал свой выбор, до 1 ноября обратиться в цеховой здравпункт или к цеховому терапевту и написать заявление на прикрепление к ЦМСЧ-58, — говорит Ирина Анатольевна, — персоналу медчасти необходимо точно знать прикреплённый контингент, чтобы проводить периодические профосмотры, организовать работу цеховых терапевтов и сохранить всех специалистов.

Если основная часть работников оборонных предприятий уже сделала свой выбор, хуже ситуация обстоит с ветеранами. Период «прикрепления» выпал на летние месяцы, когда пенсионеры находились в отъездах или жили на дачах. Теперь возникла другая проблема. Пожилые люди не могут доехать до поликлиники, так как ведётся ремонт Архангельского шоссе. Поэтому неработающие пенсионеры могут обратиться в совет ветеранов Севмаша и написать заявление на прикрепление или передать его с родственниками.

Юлия ВЛАДИМИРОВА.

Искусство Севмаша — музею

Деловое сотрудничество Севмаша с городским краеведческим музеем уже давно переросло в тёплые дружеские взаимоотношения. В рамках празднования юбилея М.В. Ломоносова предприятие передало учреждению культуры бюст великого помора.

Мы с удовольствием участвовали в создании экспозиции, посвящённой трёхсотлетию Михаила Васильевича Ломоносова, — сказал начальник управления информационной и рекламной деятельности Александр Борисович Холодов. — Скульптурное изображение выполнено художниками Севмаша. Начинал работу Андрей Васильевич Савельев, в прошлом начальник художественно-конструкторского бюро, завершил — известный мастер, автор мемориальных досок в память о Давиде Гусейновиче Пашаеве, Николае Григорьевиче Орлове, Юрии Всеволодовиче Кондрашове, Фёдоре Николаевиче Шушарине, Иннокентии Степановиче Бахтине, других корабелах Вячеслав Александрович Гаврилкин. — Мы благодарны Севма-

шу, управлению информации и рекламы за сотрудничество, и, несомненно, бюст Михаила Васильевича Ломоносова украсит экспозицию нашего музея, — произнесла в ответном слове директор музея Валентина Ивановна Струрова. — Севмаш — большой друг музея. Предприятие постоянно оказывает поддержку в любых наших начинаниях. Так, в последнее время мы тесно взаимодействуем в очень важном вопросе — профориентационной деятельности... С художником, одним из создателей бюста великого помора Андреем Савельевым нас всегда связывала большая дружба. Мы дав-



Александр Холодов передал бюст М.В. Ломоносова городскому музею

но дружим, работаем и с Вячеславом Гаврилкиным. Это талантливые люди, мы гордимся ими. Передаю благодарность сотрудникам музея Александру Борисовичу за помощь, оказываемую нам.

— Сейчас мы делаем выставку, посвящённую адмиралу Павлу Григорьевичу Котову. 28 октября состоится открытие экспозиции, — продолжает Валентина Ивановна. — Управление

информации и рекламы участвует в подготовке этого мероприятия.

Свой подарок музей получил и от цеха 33. Полиграфисты презентовали несколько книг — сброшюрованные копии произведений печати с описанием празднования столетнего юбилея Ломоносова в Санкт-Петербурге, а также в Архангельской губернии.

Олег ПЕРОВ.
Фото автора.

Лучший подарок – деньги!

В рамках предновогодней акции СКБ-банк увеличил ставки по вкладам

Новый год не за горами, и самое время подумать о том, как сохранить и приумножить свои сбережения. В преддверии праздников СКБ-банк представил на рынке специальное новогоднее предложение: ставки по всем вкладам для физических лиц стали ещё «вкуснее», а условия – удобнее!

СКБ-банк предлагает три продукта, которые удовлетворяют потребности клиентов с различным уровнем достатка: серьёзный инвестиционный вклад «Хозяин», вклад для людей старшего возраста «Пенсионный» и удобный вклад «Счастливая монета».

Сам себе хозяин

Вклад СКБ-банка «Хозяин» предназначен для самых серьёзных клиентов,

которые заинтересованы в долгосрочном сбережении и приумножении средств. Депозит оформляется сроком на два года, максимальная процентная ставка при этом гораздо выше уровня инфляции. Вкладчик может совершать расходные операции в части капитализированных процентов, а также изъять вклад до окончания срока действия практики

чески без потери процентов.

С заботой о пожилых вкладчиках

Один из самых популярных продуктов СКБ-банка – это простой и понятный вклад «Пенсионный». Пополняемый вклад «Пенсионный» может оформить каждый гражданин по предъявлению пенсионного удостоверения, либо достигший возраста 54 лет.

Срок депозита составляет почти два года, также есть и возможность продлить его. При необходимости – предусмотрена возможность досрочного изъятия вклада. Но самое

главное – ставка по вкладу «Пенсионный» установлена выше уровня инфляции, а это позволяет сберечь деньги пожилых вкладчиков.

Копите деньги в банке

Если вы заинтересованы в том, чтобы накопить денег к определённой дате, например, к отпуску, праздникам или дню рождения, новый вклад СКБ-банка «Счастливая монета» – отличный выбор. Этот пополняемый депозит позволяет совершать приходные и расходные операции. При необходимости вклад может быть получен и до окончания срока действия.

Ну и самое главное – ваши сбережения будут надёжно храниться в банке, где деньгам не страшны ни квартирные воры, ни большие потери в связи с инфляцией, ни спонтанный шопинг!

Отметим, что СКБ-банк подтверждает свою надёжность на рынке уже 21 год. Более двух миллионов вкладчиков по всей России доверяют ему свои сбережения. На сегодняшний день СКБ-банк входит в ТОП-30 крупнейших банков в стране по объёмам привлечённых средств по вкладам. С ноября 2004 года СКБ-банк – участник государственной Системы страхования вкладов.

г. Северодвинск,
ул. Ломоносова, 76а.

СКБ-БАНК
ОАО «СКБ-банк».
Генлицензия ЦБ РФ № 705

МОУ «СОШ № 24»
приглашает
на торжественное мероприятие,
посвящённое
40-летию школы,
которое состоится
3 ноября в 18.00
в НТЦ «Звёздочка».
Билеты можно
приобрести в школе
(ул. Дзержинского, 11а):
понедельник – пятница
с 9.00 до 15.00
(библиотека), суббота
с 12.00 до 14.00 (каб. 50)
и в кассе
НТЦ «Звёздочка».

ОТДАМ пианино «Владимир» в отличном состоянии, настроено.
Обращаться
по тел. 8-902-190-37-21.

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА 50-47-95, 50-52-15 РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА

ВЫДАЧА МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ
будет проводиться в помещении совета ветеранов
по адресу: ул. Ломоносова, 35а.

При себе иметь паспорт.

цех 41 – 18, 19 октября с 9 до 14 часов;
цех 3 – 18, 19 октября с 9 до 13 часов;
УКП – 19, 20 октября с 9 до 14 часов;
цех 17 – 20 октября с 9 до 13 часов;
КСП – 19, 20, 21 октября с 10 до 14 часов;
цех 21 – 24 октября с 12 до 14 часов;
цех 12 – 25 октября с 10 до 13 часов;
цех 1 – 25, 26 октября с 10 до 12 часов;
НТУ – 24, 25, 26 октября с 12 до 14 часов;
цех 30 – 25, 26, 27 октября с 9 до 14 часов;
цех 55 – 25, 26, 27, 28 октября с 9 до 13 часов;
ЭМУ – 27 октября с 12 до 14 часов;
ОЯРБ – 27, 28 октября с 9 до 13 часов;
цех 5 – 27, 28 октября с 9 до 13 часов;
цех 40 – 28, 31 октября и 1 ноября с 9 до 15 часов;
цех 43/45 – 28, 31 октября и 1 ноября с 9 до 13 часов;
НИТИЦ – 31 октября и 1 ноября с 9 до 14 часов;
цех 42 – 1, 2, 3, 10 ноября с 10 до 14 часов;
цех 9 – 2, 3 ноября с 9 до 13 часов;
ОАСУП – 11 ноября в 11 часов;
цех 50 – 21–25 ноября с 9 до 13 часов.

Вниманию ветеранов УРМГУ (отдел 9 и цех 28)!

Выдача денег будет производиться 21, 22, 23, 24 октября с 14 до 16 часов в здании завоудправления комн. 137а. Иметь при себе паспорт и трудовую книжку.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
ДЕНЬГИ
ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ (ИПОТЕКА),
ВЫДАЧА ЗАЙМОВ:
- до зарплаты, - до пенсии
- на развитие бизнеса
- на неотложные нужды
ул. Ломоносова д.100
Тел: 50-15-18, 8-911-570-0699
ООО "Центр микрофинансирования г. Северодвинск" www.ukcm.ru

Художественный салон «АЛИНА»
Выставка-продажа
Оренбургские пуховые платки,
платки шёлковые и кашемировые
(производства Индии),
женские украшения (производства Чехии).
Наш адрес: Советская, 50/12, тел. 56-78-88,
пн-пт с 11 до 19 час. сб, вс с 11 до 18 час.

КОРАБЕЛ

Учредитель и издатель
ОАО «ПО «Севмаш»

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 29-00013 от 1 августа 2008 г.

Дом техники (пр. Ленина, 9)

30 октября

в 15 час.

Вечер гитарной музыки

По вашим просьбам лауреат и обладатель Гран-при международных и российских конкурсов

Константин ОКУДЖАВА

В программе: Д. Скарлатти, Х. Турин, С. Орехов, В. Амиго, Л. Браузер, А. Барриос.

Телефоны для справок: 58-57-60, 8-953-268-53-18.

ПРОДАЁМ

теплицы с поликарбонатом из стальной трубы 25x25. Поликарбонат для теплиц с защитой от ультрафиолета. Цена 2100 рублей за лист.

Тел. 8-902-285-19-90.

Санкт-Петербург
10 мини-отелей
от эконом до бизнес-класса
в центре города, у станций метро
и вокзалов, бронирование по телефонам
(812) 974-75-23; (921) 411-20-20
e-mail: a-hotel@mail.ru
www.a-hotel.spb.ru
скидка 10% на стандартный номер



ЛЬГОТНЫЕ ПЕНСИИ, ТРУДОВОЕ ПРАВО

Консультации, исковые заявления,

сбор документов, представительство в суде.

Татьяна Николаевна Виноградова.

Тел. 8-911-584-9424, пн-пт с 10 до 18 час. E-mail: grape-t@mail.ru

Свидетельство № 0011910196.



ВТБ24

Ипотечные
кредиты

Ставки снижены!



- Новостройки
- Вторичное жилье
- Нецелевые кредиты
- Рефинансирование
- Государственные программы
- Ипотека + материнский капитал

Узнайте больше:
г. Северодвинск, ул. Ломоносова д. 87/22
8 911 576-46-94

8 800 100-24-24

(звонок по России бесплатный)

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (бывшее экономическое областное)

Генеральная лицензия Банка России № 1623, РОСБАЛАН.

www.vtb24.ru</